



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το 3^ο Πρακτικό της συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δράμας
την 7-2-2013**

ΘΕΜΑ 2^ο: Κατακύρωση πρακτικών του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ενός καινούργιου οχήματος 4Χ4 με έξι μεταβλητές αποσπώμενες υπερκατασκευές».

Στη Δράμα, σήμερα, ημέρα Πέμπτη 7η του μηνός Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 11.30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Δράμας συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δ. Δράμας, ύστερα από την αριθμ. 7398/5-2-2013 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω εννέα (9) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Χαρακίδης Κυριάκος
Ζαχαριάδης Παύλος
Νικολαΐδης Φώτιος
Παπαδόπουλος Γεώργιος
Παπαδόπουλος Γρηγόριος
Παπαθεοδώρου Ανέστης
Τερζής Ανέστης
Χαραλαμπίδης Ανδρέας
Χλιάρα Παναγιώτα

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Σιδηροπούλου Δέσποινα, υπάλληλο του Δ. Δράμας ,Π Ε Οικονομικών.

Ο κ. πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης παρουσιάζει στα μέλη της επιτροπής το υπαριθμ. 6233/30-1-2013 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών το οποίο λέει τα εξής:

Σας στέλνουμε το φάκελο του από 23 Ιανουαρίου 2013 ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «**Προμήθεια ενός (1) καινούριου οχήματος 4 x 4 με έξι μεταβλητές αποσπώμενες υπερκατασκευές**» με το πρακτικό Νο 1 και Νο 2 και με προσφορά 121.000,00 € (εκατόν είκοσι μία χιλιάδων ευρώ) μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, (αρχικός προϋπολογισμός του διαγωνισμού 121.951,22 €), στον οποίο μειοδότης αναδείχθηκε η εταιρεία **Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.** (ΑΦΜ 094035780) και παρακαλούμε για την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού.

Στη συνέχεια διάβασε στα μέλη τα πρακτικά του διαγωνισμού

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Ανοικτού Διαγωνισμού για την «Προμήθεια ενός (1) καινούριου οχήματος 4 x 4 με έξι μεταβλητές αποσπώμενες υπερκατασκευές»

Στη Δράμα σήμερα 23 Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., οι υπογράφωντες:

- 1) Μαυρίδης Δημήτριος
- 2) Μιλτιάδης Μελιάδης
- 3) Μόσχου Αθανάσιος

δημοτικοί υπάλληλοι, που αποτελούμε την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού Προμηθειών, Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων Προμήθειας ΕΚΠΟΤΑ, σύμφωνα με την **14/2013** απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, συνεδριάσαμε για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού για την «**Προμήθεια ενός (1) καινούριου οχήματος 4 x 4 με έξι μεταβλητές αποσπώμενες υπερκατασκευές**» σύμφωνα με τους όρους της υπ' αριθμ. 345/2012 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Δράμας.

Παραλάβαμε εμπρόθεσμα μία (1) προσφορά διαγωνιζόμενου προμηθευτή, της εταιρείας **Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.**

Στη συνέχεια προχωρήσαμε στην αποσφράγιση και καταγραφή όλων των δικαιολογητικών του κυρίως φακέλου προσφοράς παρουσία του εκπροσώπου της εταιρείας και κατόπιν της αποχώρησής του από την αίθουσα η επιτροπή επικεντρώθηκε στον λεπτομερή έλεγχο όλων των δικαιολογητικών συμμετοχής καθώς και των λοιπών στοιχείων που έπρεπε να προσκομισθούν σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη.

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής της ανωτέρω εταιρείας τα μέλη της επιτροπής διαπιστώνουν ότι όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη εκτός από την διαφοροποίηση ως προς το άρθρο 5 παρ. 1, όπου δηλώνεται ότι ο χρόνος παράδοσης του οχήματος θα είναι το αργότερο τέσσερις (4) μήνες και όχι δύο (2) όπως ορίζει η διακήρυξη. Μετά από τις διευκρινίσεις του εκπροσώπου της εταιρείας σχετικά με το θέμα, η επιτροπή ενημερώθηκε ότι λόγω των πρόσφατων χρηματοοικονομικών συγκυριών καθίσταται εξαιρετικά δύσκολη και χρονοβόρα η εισαγωγή από το εξωτερικό μηχανημάτων και υλικών (και στην συγκεκριμένη περίπτωση από διαφορετικές χώρες), εκτός του χρόνου που απαιτεί η συναρμολόγηση των έξι υπερκατασκευών από τους τεχνικούς της εταιρείας, και συνεπώς η εταιρεία δεν μπορεί να δεσμευτεί για χρόνο παράδοσης δύο μηνών.

Στην προκειμένη περίπτωση, η επιτροπή αφού μελέτησε τα στοιχεία του φακέλου και έλαβε υπόψη ότι η συγκεκριμένη διαφοροποίηση δεν συνεπάγεται ποινή αποκλεισμού του προμηθευτή από τον διαγωνισμό, αποφασίζει ομόφωνα για την συνέχιση της ανωτέρω εταιρείας στον διαγωνισμό (με την επιφύλαξη της χαμηλής βαθμολόγησης στο Παράρτημα Γ (Κριτήρια Αξιολόγησης Προσφορών) στην Ομάδα Β' Υποστήριξη σε ότι αφορά τον Χρόνο Παράδοσης Οχήματος κατά το στάδιο της βαθμολόγησης της προσφοράς).

Στην συνέχεια ανοίχτηκε ο φάκελος των τεχνικών προδιαγραφών της ανωτέρω εταιρείας, και διαπιστώθηκε ότι όλα τα ζητούμενα έγγραφα είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη.

Κατόπιν αυτών, η επιτροπή αποφασίζει ομόφωνα:

1. να κάνει δεκτή τη συνέχιση στον διαγωνισμό της εταιρείας **Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.** καθώς τα δικαιολογητικά συμμετοχής και οι τεχνικές προδιαγραφές είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη και να συμμετάσχει στο επόμενο στάδιο με την αξιολόγηση των ομάδων και το άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς.
2. να δημοσιευτεί το παρόν πρακτικό στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» επιπλέον της τοιχοκόλλησής του στην έδρα του Δήμου Δράμας, προκειμένου να εξασφαλιστεί η μέγιστη δυνατή δημοσιότητα, και ο διαγωνισμός να συνεχισθεί στο επόμενο στάδιο με την βαθμολόγηση της προσφοράς και το άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς .

Η επιτροπή διαγωνισμού

Δημήτριος Μαυρίδης , Μιλτιάδης Μελιάδης , Αθανάσιος Μόσχου

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο2

Ανοικτού Διαγωνισμού

για την

«Προμήθεια ενός (1) καινούριου οχήματος 4 x 4 με έξι μεταβλητές αποσπώμενες υπερκατασκευές»

Στη Δράμα σήμερα 30 Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., οι υπογράφωντες:

- 1) Μαυρίδης Δημήτριος
- 2) Μιλτιάδης Μελιάδης
- 3) Μόσχου Αθανάσιος

δημοτικοί υπάλληλοι, που αποτελούμε την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού Προμηθειών, Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων Προμήθειας ΕΚΠΟΤΑ ενός καινούριου οχήματος 4 x 4 με έξι μεταβλητές αποσπώμενες υπερκατασκευές», σύμφωνα με την **14/2013** απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, συνεδριάσαμε για τη συνέχιση του διαγωνισμού ,σύμφωνα με τους όρους της υπ' αριθμ. 345/2012 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Δράμας και μετά το πρακτικό Νο1 της 23ης Ιανουαρίου 2013 , την κοινοποίηση του πρακτικού στην εταιρεία , την ανάρτηση στο πρόγραμμα «διαύγεια» ,την τοιχοκόλληση στο Δημοτικό κατάστημα , προκειμένου να προχωρήσουμε στο άνοιγμα της μοναδικής οικονομικής προσφοράς της εταιρείας **Ν. ΠΕΤΣΙΟΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.** και την αξιολόγηση της προσφοράς .

Η τιμή η οποία δόθηκε από την ανωτέρω εταιρεία είναι 121.000,00 € (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Τελική τιμή με ΦΠΑ 148.830,00 €.

Ακολούθως η επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση της προσφοράς η οποία είναι ως ακολούθως :

ΟΜΑΔΑ Α ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (συντελεστής βαρύτητας 70%)	
Συμφωνία προσφοράς με τεχνικές προδιαγραφές	30
Ποιότητα – αποδοτικότητα	10
Λειτουργικά χαρακτηριστικά	10
Σύνολο βασικής βαθμολογίας	50

